

A MAI PROGRAM

09:30-10.40		SZOMBATISKOLA	
Szombatiskola	Isten küldetése – a mi misszióink		
	Osztozni Isten missziójában		
Kezdő ének	„Örülj szívem...”	353:1-3	
Szolgálat	Szűcs Máté - brácsaszóló		
Közös éneklés	„Jöjjetek, az Ige kér...”	63:1-4	
	Zsolt 108:1-6		
Közös éneklés	„Szent Bibliámat szeretem...”	73:1-5	
Pódiumbeszélgetés			
Szolgálat	Nagy Péter – énekszóló		
Záró ének	„Ó! ne vedd el szent igédet...”	69:1-2	

11:00 ISTENTISZTELET

Hirdetések	Tyentés László		
Óravezető	Vízvári Aladár		
Kezdő ének	„Ó! üdvözítő Krisztus ...”	85:1-3	
Ima	Vízvári Aladár		
Zenei szolgálat	Fekete István, Bergmann Emese		
Tized- és adományok begyűjtése			
Hálaige, hálaíma	Bede Károly	I.Tim 6:6-8	
Gyermektörténet	Bodnár Jánosné		
Szolgálat	Férfi kar		
Vers	Krajcsik Ibolya		
Szolgálat	Kórus		
Igeszolgálat	Bodnár János		
	„Apa miért nem jött meg?” Luk 12.35-40		
Ima	Bodnár János		
Ének	„Jövel, élet Lelke...”	163:1-3	

JÖVŐ HÉTI PROGRAMJAINK

PÉNTEK

18:00 SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT

SZOMBAT

9:30 SZOMBATISKOLA **ISTEN KÜLDETÉSE – A MI KÜLDETÉSÜNK KIFOGÁSOK, HOGY MIÉRT NEM VÉGEZZÜK A MISSZIÓT**

10:45 ISTENTISZTELET **DR. SZABÓ JÁNOS**

KÖZLEMÉNYEK

ÁLLANDÓ HÉTKÖZNAPI ALKALMAINK

SZERDA	10.00	IMAÓRA – ELMARAD!
SZERDA	18.00	TANÍTÓGYŰLÉS
PÉNTEK	18.00	SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT

AKIKÉRT A KÖVETKEZŐ HÉTEN IMÁDKOZZUNK:

Gyülekezetünkből: Kovács-Bíró Erika, Krajcsik Ramon és családja, Kuhárcsik Zoltán és felesége, Kulcsár Attila, Kulcsár László és felesége, Kun Györgyné, Kurucz Margit, Lackó Ferenc Inci és családja

Betegek: Ács Ernőné, Kokovai Sándorné, Korondi Erzsébet

Imakérések: Nádai Gyula testvérünk kórházban van, kéri, hogy imádkozzon érte a gyülekezet! Imádkozzunk Gábor Gabiért és családjáért! Folytassuk az imát Gábor Istvánért és Gábor Dávidért, Gábor Demeterért és feleségéért Mindráért, Móricz Albertnéért, Laczkó Ödönért, Gábor Istvánért és családjáért, Kiss Zsuzsáért és családjáért, Kacsovszky Jánosné testvérünkért, Sztrojiny testvérek ismerőséért, Adélkáért!

A Területről: Siófok – Ömböli Dávid és Horváth Gábor lelkészek

HÍREINK

Tálás Enikő, a Tábea Osztály vezetője köszöni a testvérek szeretettelgi segítségét, adományait (terményeket, virágokat, élelmiszereket), amivel a múlt heti Őszi Hálaadó Istentisztelethez és a közös ebédhez hozzájárultak.



Ma 13.30-kor képzésre hívunk minden megválasztott szombatiszkolai tanítót, azokat is, akik szeretnék tanítani a Bibliát, és gyülekezetünk bizottsági tagjait. A képzésen Bodnár János a tanítás örömteli kiváltságáról, felelősségéről fog gondolatokat megosztani, Vízvári Aladár pedig a tanítás gyakorlati módszeréről beszél majd.

November 1-jén (Mindenszentek napja miatt) és **november 8-án** (egy rendezvény miatt) elmarad a szerda délelőtti imaóra. Legközelebb **november 15-én, szerdán délelőtt 10 óra** minden érdeklődőt szeretettel várunk!

November 11-én, szombaton „Együtt, önként, meggyőződéssel” címmel Hitéleti Konferenciát szervez a Dunamelléki Egyházterület az ELTE Lágymányosi Campusán (Budapest, XI. Pázmány Péter sétány 1/C), melynek témája az egység és a közös szolgálat. Az ünnepélyes istentisztelet mellett – melyet a korábbi évekhez hasonlóan kóruszolgálatok színesítenek majd -, délután egy interaktív egyház-történeti expó is bemutatásra kerül.

Ma és jövő szombaton gyülekezetünk szükségleteire gyűjtjük adományainkat.



A VÉGSŐ DIADAL

„Mert még vajmi kevés idő, és aki eljövendő, eljő és nem késik. Az igaz pedig hitből él. És aki meghátrál, abban nem gyönyörködik a lelkem.” (Zsid 10:37-38)

Zarándoktársaim, most még a földi tevékenységek árnyékában és izgalmában élünk, de Megváltónk nemsokára megjelenik, hogy elhozza számunkra a szabadulást és a nyugalmat. Szemléljük hitben az áldott új világot, ahogy azt Isten keze lefestette. Aki meghalt a világ bűneiért, szélesre tárja a Paradicsom kapuit mindazok előtt, akik hisznek benne. A harcot nemsokára megharcoljuk és a győzelmet elnyerjük. Nemsokára meglátjuk Őt, akiben az örök életre irányuló reményeink összpontosulnak. Az ő jelenlétében a próbák és a szenvedések semminek fognak tűnni. Az előző dolgok ’ingyen sem említettnek, még csak észbe sem jutnak’. (Ésa 65:17) ’Ne dobjátok el hát bizodalmatokat, melynek nagy jutalma van. Mert békeséges tűrésre van szükségetek, hogy az Isten akaratát cselekedvén, elnyerjétek az ígéretet. Mert még vajmi kevés idő, és aki eljövendő, eljő és nem késik.’ (Zsid 10:35-37)

Nézzetek fel, nézzetek fel, hitetek folyamatosan növekedjék! Ez a hit vezéreljen titeket a keskeny ösvényen, mely egy csodálatos városnak a kapuin keresztül a nagy messzeségbe vezet, a széles távlatú, korlátlan és dicsőséges jövőbe, mely a megváltottaké. ’Legyetek azért, atyámfiak, béketűrők az Úrnak eljöveteleig. Ímé a szántóvető várja a földnek drága gyümölcsét, béketűrőssel várja, míg reggeli és estveli esőt kap. Legyetek ti is béketűrők, és erősítsétek meg szíveteket, mert az Úrnak eljövetele közel van.’ (Jak 5:7-8)

A megváltott nemzetek nem fognak a menny törvényein kívül más törvényt ismerni. Mindannyian egy boldog, egységes családot fognak alkotni, a dicséret és hála ruháját fogják viselni. A hajnalcsillagok együtt énekelnek, Isten fiait örömköltés hallatnak, Isten és Krisztus együttesen jelentik ki, hogy nincs többé bűn és nincs többé halál.”

(Ellen G. White: A Szentlélek eljő reátok – A végső diadal c. fejezet)



HETEDNAPI ADVENTISTA EGYHÁZ
BUDAPEST TERÉZVÁROSI GYÜLEKEZETE

GYÜLEKEZETI HÍREK

2023. OKTÓBER 28.

**SZERETETTEL KÖSZÖNTÜNK MINDENKIT
GYÜLEKEZETÜNKBEN!
ISTEN ÁLDJA MEG KÖZÖS ÜNNEPLÉSÜNKET!**



**„Ti is azért legyetek készek: mert amely órában
nem gondolnátok, abban jó el az embernek Fia.”**

Lk.12:40